
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aluno(a):__________________________________________________Data : 29 /04/2020 

Professora: Hannah Egger           Gabarito            3º ano 

Atividade de Matemática 

 

1- Ivo gastou em um lanche 18 reais e ainda ficou com 6 reais. Quantos reais ele tinha ? 

Operação indicada : Adição 

Cálculo 

18 + 6 = 24 

R: Ele tinha 24 reais. 

2-João tinha 17 carrinhos e ganhou mais alguns de presente. Agora ele ficou com 26 

carrinhos. Quantos carrinhos ele ganhou ? 

Operação indicada :Subtração 

Cálculo 

26 – 17 = 9 

 

R: Ele ganhou 9 carrinhos. 

3- Arme e efetue. 

a) 4.245 + 874 =5.119 

b) 8.204 – 105 = 8.099 

c) 5.247 + 1.045 =6.292 

d) 6.245 – 2129 = 4.116 

e) 324 x 7 = 2.268 

f) 587 x 6 = 3.522 

g) 24 : 2 = 12 

h) 69 : 3 = 23 
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